


MESTNA OBČINA LJUBLJANA
ŽUPANJA
Mestni trg 1, Ljubljana

Številka: 300-22/04-1
Datum: 19.4.2004

	
MESTNA OBČINA LJUBLJANA MESTNI SVET	
Prejeto: 21.4.2004	Sig. z:
Šifra zadeve:	Pril.:
	Vred.:

MESTNA OBČINA LJUBLJANA
MESTNI SVET
Mestni trg1, Ljubljana

ZADEVA: **Predlog za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana**

NASLOV: **Predlog sklepa o prenehanju Agencije za razvoj malega gospodarstva in kmetijstva v občini Ljubljana Šiška**

GRADIVO PRIPRAVIL: Mestna občina Ljubljana
Mestna uprava
Oddelek za pravne, kadrovske in splošne zadeve in
Oddelek za gospodarske dejavnosti in turizem

POROČEVALCI: Velko Franko, načelnik Oddelka za pravne, kadrovske in splošne zadeve
Vanja Rangus, načelnica Oddelka za gospodarske dejavnosti in turizem
Brane Podboršek, direktor Agencije za razvoj malega gospodarstva in kmetijstva v občini Ljubljana Šiška

PRISTOJNO DELOVNO TELO: Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo

PREDLOG SKLEPA: Mestni svet sprejme predlog sklepa o prenehanju Agencije za razvoj malega gospodarstva in kmetijstva v občini Ljubljana Šiška.



ŽUPANJA
Danica SIMŠIČ
Danica Simšič

Priloga:
- Predlog Sklepa o prenehanju Agencije za razvoj malega gospodarstva in kmetijstva v občini Ljubljana Šiška z obrazložitvijo

Obrazložitev:

Pravna podlaga:

Pravna podlaga za predlagano odločitev je določilo 54. člena zakona o zavodih po katerem zavod preneha, če ustanovitelj sprejme akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oz. pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen. Ker gre v konkretnem zadevi za soustanoviteljstvo MOL in občine Medvode je potrebno, da se akt o prenehanju zavoda sprejme v enakem besedilu na svetih obeh občin, ki avtonomno odločajo o ustanovitvi in prenehanju zavodov. Zato je odločitev sveta občine Medvode pripravljena tako, da jo je mogoče v istem tekstu obravnavati tudi na seji mestnega sveta MOL.

Dejanska podlaga:

Skladno z Zakonom o ustanovitvi občin in določitvi njihovih območij (Ur.l. RS, št. 60/94) v zvezi z Aktom o ustanovitvi Agencije so s 1. 1. 1995 prešle pravice ustanovitelja na pravne naslednike občine Ljubljana Šiška. Šlo je za tri novonastale občine: Občino Medvode do 1/3, občino Vodice do 1/3 in mestno občino Ljubljana do 1/3. Dne 12. 6. 2001 je bil 1/3 soustanoviteljski delež občine Vodice brezplačno prenesen na Mestno občino Ljubljana. Od takrat dalje je soustanoviteljski delež MOL 2/3, soustanoviteljski delež občine Medvode pa 1/3.

Stvarno premoženje Agencije je bilo predmet delitvenih bilanc: nepremičnine, ki so znotraj meja MOL so postale lastnina MOL (in obratno). Gre za poslovne prostore in odprti del tržnice Koseze, kmetijska zemljišča in gozdovi pa so bili lastniško preneseni na republiški Sklad. V teku je prenos zunanjega (odprtega) dela tržnice Koseze na JP Tržnice. Zaprti del koseške tržnice je bil, kot etažna lastnina, predmet prodaj (kupnih pogodb), ki jih je dogovarjal in sklepal Ing. Inženiring, podjetje za inženiring, načrtovanje in gradnje, p.o., pretežno v letih 1994 in 1995 in 1996 in niso bili predmet delitvene bilance.

Gledano iz sosledja dogodkov je treba ugotoviti, da je bila Agencija ustanovljena zadnji mesec pred uveljavitvijo nove sistemske zakonodaje s področja lokalne samouprave. Taka kot je, se ne sklada z zakonodajo, ki je uveljavljena: Občine kot lokalne skupnosti sledi ciljem, ki jih formalno sledi Agencija z ustanavljanjem drugih organizacijskih oblik primeroma: Centrov za razvoj malega gospodarstva na območjih novo nastalih občin. V MOL obstoji takšen center, kar posledično pomeni, da je z obstojem Agencije dejavnosti podvajajo. Podobno je stanje v občini Medvode. Agencija je »relikt«, ki ga je treba ukiniti, dejavnosti pospeševanje in kreditiranje malega gospodarstva in kmetijstva pa uskladiti z novo zakonodajo.

V MOL je bila ustanovljena delovna skupina z ugotovitev stanja in oblikovanja ukrepov v zvezi z Agencijo. Po pregledu razpoložljive dokumentacije je bil posredovan predlog Županji MOL za uvedbo postopka likvidacije. Tega postopka seveda ni mogoče realizirati brez sklepov o prenehanju zavoda, ki so v pristojnosti ustanoviteljev. O navedenem je Županja MOL pisno seznanila Župana Medvod – točka dnevnega reda, ki jo obravnavate je torej direktna posledica tega pisma.